

Саратов

Газета №

Творческий отчет Энгельсского городского театра

Вчера в помещении ТЮЗа Энгельсский городской драматический театр спектаклем «Директор» начал свой творческий отчет в Саратове.

Коллектив театра тщательно готовился к показу постановок, осуществленных им в текущем году. Такие спектакли, как «Директор» С. Алешина, «Зыковы» А. М. Горького, «Таня» А. Арбузова и «Завтра будет нашим» К. Мюффе, немало способствовали творческому росту наших актеров.

Кроме указанных спектаклей, мы покажем зрителю «Земной рай» О. Василева, «Весну в Москве» В. Гусева, «Сердце не камень» А. Островского,

«Анджело» В. Гюго, «Мачеху» О. Бальзака и «С любовью не шутят» Кальдерона.

Энгельсский театр наметил несколько выездов в заводские районы Саратова с параллельными спектаклями. Будут проведены встречи артистов со зрителями, на которых состоятся обсуждения просмотренных постановок.

Критические замечания чуткого и требовательного саратовского зрителя помогут нам в дальнейшей творческой работе.

Б. РАТОВ,
главный режиссер Энгельсского
драматического театра